GROTHE

URMET|GROUP

Beidseitig elektr. Doppelknaufzylinder
mit Achsverlangerung eLock

Montageanleitung Stand 09.11.23

Teileliste des Zylinders

1 x eLock Zylinderkérper

2 x elektron. Knauf

2 x Knaufkappe

2 x Batterien, Lithium, CR2, 3V

4 x Kreuzschrauben M2x5

4 x Kreuzschraube M2x15

1 x M5 Schraube

1 x L- Innensechskant-Schraubendreher 1,5 mm

1 x Montageschlussel Knaufkappe (nicht beiliegend)

Wichtige Einbauanweisung!

Dieser Zylinder ist mit einem Schutz gegen zeitweiliges
Untertauchen (IP67) ausgestattet. Es ist
sicherzustellen, dass der Zylinder richtig verschraubt
und die Dichtungen intakt sind. Insbesondere ist
wahrend des Einbaus darauf zu achten, daR keine
Feuchtigkeit eindringt und der Einbau in einem
leichtgéngigen Schloss erfolgt.

Der Nutzer hat sich nach der Benutzung des
Zylinders davon zu uberzeugen, dass die Tir
ordnungsgeman verschlossen wurde und der
aufBere Zylinderknauf frei drehbar ist.

Ein Kauf ist bei der Auslieferung nicht montiert.

Der Knauf darf erst programmiert werden, wenn er

komplett auf der Achse montiert ist.

Bei der Montage oder Demontage des Knaufs ist
besonders auf den Stecker auf der Achse achten,
damit er nicht beschéadigt wird.

Recycling und Entsorgung

Ortliche Bestimmungen und Richtlinien zur
getrennten Entsorgung und Recycling von
elektronischen  Baugruppen und  Batterien
beachten

Elektronische Baugruppen, insbesondere Leser,
Beschlage, Zylinder, Schldsser und
Steuereinheiten gem&B  der  EU-Richtlinie
2012/19/EU  sind an  Sammelstellen  fir
Elektrosonderabfélle zu entsorgen.

GROTHE GmbH Stiftung Elektro-Altgeréate-
Register (ear) und WEEE-Reg.-Nr. DE62593616.
Defekte und verbrauchte Batterien gemaf der EU-
Richtlinie 2006/66/EG dem Recycling zufihren
Verpackungsmaterial umweltgerechtentsorgen

Copyright © 2022 GROTHE GmbH. Alle Rechte vorbehalten.
GROTHE GmbH ist nicht verantwortlich fiir Fehler und Folgeschaden, die aus der Verwendung dieser Anleitung sowie der Nutzung des Zylinders entstehen kénnen. MV935050

1. Zylinder von der Innenenseite in das Tirblatt
einstecken (Zylinder muss leicht einzuschieben sein).

O

—

=N

i
|

2. AuBBenknauf vorbereiten, die Knaufkappe abnehmen
und das Innenteil herausziehen

3. Die Mutter und den AuBenknauf auf die Achse

E[[]—~ﬂ||| L[l
0]

4. Wichtig: Die beiden Schrauben M2x5 zuerst auf Pos.
1 und 2 einsetzen und festdrehen. AnschlieBend die 4
anderen Schrauben M2x15 gleichméaRig auf Pos 3, 4,
5 und 6 Uber Kreuz einsetzen und festdrehen Die 6
Befestigungsschrauben gleichmé&Rig mit einem kleinen
Kreuzschlitzschraubendreher festdrehen.

L]

6. Das Innenteil mit den beiden Kreuzschrauben
befestigen.

0

7. Die Batterie einlegen, die Batterielasche straff tiber
die Batterie ziehen und die Knaufkappe Uber den
Knauf schieben, WICHTIG: achten Sie auf die
Stellung der Kodiernase und auf Endposition der
Knaufkappe. Mit dem Montageschlissel die Kappe
festschrauben.

—= O

z
|
|
;
J

8. Befestigungsschraube M5 ist sorgfaltig von Hand mit
einem handelsiblichen Schraubendreher
einzuschrauben (kein Akkuschrauber).

0 s

M—

9. AnschlieRend die Freigangigkeit der
SchlieBnasen prifen und ggf. sicherstellen!



